

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 018/2017**

A Exma. Sra. Cristina Maria Kalil Arantes, Prefeita Municipal, comunica aos interessados sobre a Retificação/Alteração do edital supracitado. Tal alteração se faz necessária devido a um erro de digitação constante no Preâmbulo, sendo necessária sua adequação.

Sendo assim, fica retificado o preâmbulo do Edital de Pregão Presencial 018/2017, conforme descrito abaixo:

Onde se Lê:

PREÂMBULO

A sessão de processamento do Pregão será iniciada às 14h00min do dia 23 de fevereiro de 2017.

Leia-se:

PREÂMBULO

A sessão de processamento do Pregão será iniciada às 14h00min do dia 06 de março de 2017.

Ficam inalteradas as demais cláusulas do instrumento convocatório.

A presente retificação será publicada no site da Prefeitura Municipal de Ibitinga. Saliente-se que as publicações oficiais do edital em questão (Semanário da Estância Turística de Ibitinga e Diário Oficial do Estado), estão corretas.

Ibitinga, 22 de fevereiro de 2017.

Cirstina Maria Kalil Arantes
Prefeito Municipal

